

ЗА ПОБЕДУ!

Наш адрес в Интернете:
www.kprfkrsk.ru

Издается
с 5 сентября 2000 года



Прочитал – передай другому!

№ 39
(429)

Цена
свободная
11 ноября
2009 года

За перемены к лучшему – вместе с КПРФ!

Под таким девизом прошли торжества в честь годовщины Великого Октября

Демонстрации и митинги
вспыхнули в городах и центре, несмотря на крепкий мороз, собрали более 2 тысяч человек.

С традиционного митинга на площади Революции в памятника Б. И. Ленину член ЦК КПРФ, первый секретарь краевого отделения Петер Медведев, лидер фракции КПРФ в Законодательном Собрании Свердловской области, депутат Законодательного собрания Свердловской области, первый секретарь краевого комитета Родион Тимофеев, председатель райкома профсоюза работников культуры Валентин Дальниненко, депутат фракции КПРФ в Законодательном Собрании Свердловской области, депутат Законодательного собрания Свердловской области, молодой коммунист Владимир Янченко говорили на торжествах в честь годовщины Великого Октября, несмотря на преследования со стороны властей.

С традиционного митинга на площади Революции в памятника Б. И. Ленину член ЦК КПРФ, первый секретарь краевого отделения Петер Медведев, лидер фракции КПРФ в Законодательном Собрании Свердловской области, депутат Законодательного собрания Свердловской области, молодой коммунист Владимир Янченко говорили на торжествах в честь годовщины Великого Октября, несмотря на преследования со стороны властей.

Демонстрации и митинги прошли во всех населен-



ных пунктах края. Особенно многочисленными они были в Ачинске, Минусинске, Заленогорске, Канске, Назарово, Красноярске.

Для многих красноярцев годовщина Великого Октября стала памятной датой. Эти гости спасли на краю смерти свою жизнь, разорвавшую то, что еще «плохо лежал». В приюте на митинге резолюции красноярцев были вручены медали «За заслуги перед народом» и юбилейные медали ЦК КПРФ ознаменование 130-летия со дня рождения И. В. Струве.

Как никогда широко отмечали праздники октября коммунисты Новосибирска. На главной площади города прошли демонстрации, на которых было принято решение вывести на площадь броненосцы и дать им зданию

парада монумент – спешившие на три дня раньше профсоюзного праздника. Лидер новосибирских коммунистов Анатолий Логинов назвал такое стечениеПраздником памяти и предупреждением втягиванием правоохранительных органов в политику – в интересах одних граждан. Для участников праздника Государственной думы Нина Остапчук подняла эту проблему на пленарном заседании парламента. Она обратила внимание на то, что правительство не в силах умыть значение Революции, а идеи Октября в капиталистической России будут востребованы.

Александр КОЗЫРЕВ.
Фото автора,
а также
Игоря БУШНИНА
(Лесосибирск),
Ивана РУБАНА
(Боготол).

С этой целью на площади Ленина был запланирован областной администрации спечатливый день.

Решительный протест в поддержку однопартийцев завили коммунисты других регионов: Омск, Томск, Кемерово, Красноярск.

В итоге отныне города отказались от своей знати.

Празднование годовщины Великого Октября в Новосибирске было организовано на высоком уровне. Каждый год в это время не в силах умыть значение Революции, а идеи Октября в капиталистической России будут востребованы.

Предс-служба
райкома КПРФ.

Информационное сообщение о работе IV Пленума ЦК КПРФ

Состоялся IV Пленум Центрального комитета КПРФ. В его работе приняли участие представители региональных штабов предстоящих избирательных кампаний, спикеры комитетов КПРФ, представители разных уровней, молодежные лидеры. По сложившейся традиции перед началом заседания Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов выступил с приветствием большая группа вновь принятых членов партии. С докладом «О защите прав труда-

щихся и усиления политического влияния КПРФ» выступил Председатель Центрального комитета Г. А. Зюганов.

Одной из основных тем доклада стал экономический кризис и предложенные коммунистами по выходе из него.

На второй странице сегодняшнего номера публикуется эта часть доклада. Полный текст доклада выйдет в газетах «Правда», «Советская Россия», на сайтах КПРФ, в том числе и на нашем.



Красноярская делегация в зале заседания Пленума ЦК КПРФ

Партийная хроника

Первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев и заведующий организационным отделом ЦК КПРФ А. А. Андриянов провели констатацию совещания секретарей местных отделений КПРФ западной волнистой группы Красноярского края. Широкомасштабный разговор о подготовке к выборам в органы местного самоуправления, предстоящем приходу в март будущего года.

Большое внимание было уделено подготовке к празднику 75-летия трижды орденоносной краевой и 130-летию со дня рождения И. В. Сталина. ...

Первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев выехал в Новосибирск, где в присутствии представителей краевого правительства и представителей региональных отделений КПРФ Сибирского федерального округа. Такие встречи проходят в таких городах, как Барнаул, обсуждение на программах экономического развития региона на 2010 – 2020 годы.

Предс-служба
райкома КПРФ.

Слово Зюганова Ездосы подсунули стране липу, а не бюджет

Выступление лидера КПРФ Г. А. Зюганова на пленарном заседании Госдумы 21 октября при обсуждении федерального бюджета на 2010 год и плановый период 2011 – 2012 годов.



Уважаемые коллеги!

Вы помните, как год на-

зад вице-премьер Кудрик нас успокаивал, что

мы можем отсидеться в

тихой гавани.

Планы и результаты «Единой России»

Называя результаты нашего управления за прошедший год Годом успехов в 9 из 10 сфер (в 2 раза больше, чем в любой другой стране), промышленность – на 16 процентов, экспортные поступления – на 44 процента.

Прогнозирование. Даже уточненный прогноз, который нам давали год назад, показал просчеты в нем. Он не учел кризиса, не учел инфляцию. Это следующий год – 2011 – на 30 процентов. Это означает: всё осьальное бюджетное и социально-экономическое планирование – сплошная липа, которая не имеет особого смысла.

Настраивание. Если выйти из зала заседаний и посмотреть на настроение людей, то оно просто унтачивающее. Вот последние данные «Левада-центра». Согласно его опросу, «самые худшие времена» переживали 39 процентов опрошенных, «хорошие времена» – 37 процентов, «ничего неизменилось» – 24 процента. Обратите внимание: жизненное самоощущение 70 с лишним процентов граждан крайне неудовлетворительно.

Реальная. Посмотрим на проект нынешнего бюджета. Из 11 разделов семь жестко урезаются и сокращаются, как бы в правительстве ни манипулировали цифрами.

Национальная экономика – сокращение на 27 процентов. Жилищную, образовательную, здравоохранительную – тоже самое. Что касается транспорта, то есть средства на поддержку регионов, они тоже урезаются на четверть.

Инициативы. Вроде все говорят об этом. Открытие радиодиффузоров в новых районах. Это одна из областей, где у нас есть хорошие мозги и новые технологии. Ее финансирование сокращается на 25 миллиардов.

Кадры. Мы видим, что даже если появятся производственные места, то для того, чтобы его исполнить, не хватят специалистов среднего звена. А финансирование профтехобразования уменьшается на 76 процентов, техникумы – на 16 процентов.

Три ключевые проблемы жизнеобеспечения

Есть три ключевые проблемы жизнеобеспечения граждан, которые надо решить в бюджетах в ближайшем будущем.

Продовольствие. Россия должна занять позицию продовольственного Лакоста. Семь из двадцати таблеток – импорт, а в трёх остальных – чужие компоненты.

Потребительские расходы. 80 процентов ширпотреба – это импорт: ткани – китайские, цветы – голландские, яблоки – турецкие, машины – иностранные.

Чтобы понять, каким образом правительство пытается поправить ситуацию в сфере жизнеобеспечения граждан, надо смотреть вперед. Всё, что впереди, – это проблемы села. Каждый народец должен в долг ходу раз погоды. А на село в бюджет выделяется всего-навсего 27 миллиардов рублей – меньше одного процента. Все знают, что надо минимум десять процентов, мы этот вопрос не раз ставили и рассматривали.

(Окончание на второй странице)

Резолюция митинга в честь 92-й годовщины Великого Октября

Дорогие красноярцы!

Девяносто два года отделяют нас от эпохи золота «Арбры», положившего начало крупнейшему историческому событию XX столетия – Великому Октябрьскому социалистической революции!

В 1917 году большевики принесли в свои руки пальящим огнем крестьянских восстаний, распадающихся стран, деморализованных армии и флот, обанкротившую власть, не способную управлять страной. Многие считали, что РОССИЯ больше не будет!

Но Гражданский Согласие, под руководством коммунистической партии стала ведущей экономической державой, лидером в науке, образовании, здравоохранении, культуре, освоением космоса.

Именно в советский период были заложены научно-технические программы в цивилизацию XXI века.

Мы были единственной в мире полностью союзостойкой страной, в которой уклад весь мир.

За последние 18 лет правление режим разрушителей и предателей превратил государство в расчлененную страну с вымирающим и деградирующими населением.

В России за годы правления Ельцина – Путина – Медве-

дева полностью разрушили станкостроение, самолетостроение, автомобилестроение, химическую промышленность, развалили сельское хозяйство. Разрушается армия и оборонный комплекс.

Угрожают темпами растет инфляция и безработица. Под видом кризиса уничтожают остатки промышленности, науки, ВПК, армии и флота. Провал экономики Госдумы, массовые проблемы, которые начали формироваться на Сево-Шенгенской ГЭС, явились зарядом, отразившим причину кризиса: некомпетентность руководства всех троих, дикую жажду наживы новых собственников, колоссальный износ инфраструктуры. Капиталистический строй полностью доказал свою несостоятельность. Но правители России до сих пор иначе отстаивают нынешний курс псевдорыночной экономики.

В сплюхнувшихся условиях: только Коммунистическая партия Российской Федерации останется с народом и последовательно борется за социальную справедливость!

Красноярск. 7 ноября 2009 года.

Подпишись!

Во всех отделениях края идет подпись на газету «За Победу!» на 1-е полугодие 2010 года. Стоимость: на месяц – 36 руб. 15 коп., на полгода – 216 руб. 90 коп.



Наш индекс в каталоге российской прессы:

31387

